

太仓日报

2023年4月
星期三

19

农历癸卯年闰二月廿九 今日4版 总第7651期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴有阵雨;明天多云到晴。偏东风4级左右。明晨最低气温:17~18℃,今天最高气温:27~28℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

南京银行 苏州分行
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

买理财 到南京银行

鑫逸稳三年2期

Y90002

中低风险 1129天

5.00%

1元起

募集期:4月19日~4月25日

业绩比较基准

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准
详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海海鲜城旁)南京银行电话:0512-33068689

强信心 稳经济 促发展

汪香元专题调研乡村振兴片区化发展

以产业化推动农业农村现代化

本报讯(记者 王俊)昨日,市委书记汪香元专题调研乡村振兴片区化发展,强调要以产业化推动农业农村现代化,连片、组团打造宜居宜业和美乡村典范,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。市委副书记徐志强参加调研。

汪香元在座谈会上指出,要统一思想认识。实施乡村振兴片区化发展,是推进太仓高水平率先基本实现农业农村现代化的重要抓手。要积极探索东林、东林、万丰、庆丰、中荷、塘桥、胜利七村连片发展,在摸清家底的基础上,制定完善连片发展规划并

加快落实,努力将连片区打造成为全市农业农村现代化的示范窗口。

汪香元强调,要大力推进农业产业化。农业农村现代化的关键支撑是产业化,要从全市层面加强统筹,谋划好连片区的产业布局,注重资源整合、产业链共建。继续推进高标准农田建设,推动规模化种植、养殖,提升亩均效益。提高农机装备的使用效率和服务覆盖面,推动农业机械化向全程全面迈进。加速拓展农产品精深加工,生产技术要现代化、标准化。探索打造植物工厂,以最少资源释放最大产出。

做大做特做强循环农业,完善循环链条、实现连片发展。将电站村、金仓湖区域联动,更好发展文旅产业。充分发挥国资国企引领带动作用,以有效“输血”增强农业农村自身“造血”功能。通过产业带动,让农村更有活力,农民能够在家门口就业,大学生乐意到村里来。

汪香元指出,要提升乡村特色风貌。坚持“江南水乡”整体风格,高水平优化完善镇村布局规划和村庄规划,加强对空间立体性、风貌整体性、文脉延续性等方面的规划和管控。深入推进农村人居环境整治,完善违建治理、农业面源

污染防治、生活垃圾治理、生活污水治理、水环境整治等工作体系,全覆盖、无死角地推进“脏乱差”问题整改,健全长效管护机制,着力展现水清岸绿、产业兴旺的农村新面貌。

会前,汪香元一行前往东林村、塘桥村、胜利村,对优质水稻科技示范基地、家庭农场服务中心项目选址、苏芽农业科技(太仓)有限公司、稻渔综合种养项目选址、植物工厂项目选址等进行调研,并沿途查看河、塘、宅、岸、路,与村民交流,深入了解民情民意。

副市长、城厢镇党委书记盛海峰参加活动。

今日导读

买菜喝茶打卡 去塘桥市集逛逛

>>> 02版

高新区推进国土空间全域规划和整治 创出更多发展空间和资源要素

本报讯(见习记者 顾嘉乐)国土空间全域整治工作是实现空间格局大优化、产业发展大提速、城市能级大提升的有力抓手,必须按下“快进键”。这是昨日高新区召开国土空间全域规划和整治暨城市建设工作推进会上的要求。

当日,正在拆除的新老204国道科教新城段夹弄地块属于科教新城南郊老镇区城市更新一期项目,处于推动昆太协同发展的重要区域。该地块土地面积约128亩,包含45个动迁对象,目前已签约41个,签约率91%,已腾出土地面积约93亩。此外,2023年陆渡街道市级“清零”地块共计6个,截至目前已完成3个,腾退土地27亩。同样,娄东街道拆迁“清零”、违法建设治理等工作均超序时进度,共完成各

项目签约22户,涉及建筑面积约11万平方米。

据了解,2022年,高新区全年完成市级“清零”地块29个,拆除总建筑面积34.8万平方米,盘活土地约1600亩;完成10宗拆旧复垦地块106.82亩。

围绕今年的拆迁、拆违、拆旧复垦等目标任务,高新区各板块各部门将细化推进计划、倒排序时进度,压紧压实责任,发扬敢啃“硬骨头”、敢拔“硬钉子”的攻坚精神,迅速掀起强大攻势。同时,随着娄江新城“1+5+N”规划体系基本成型,高新区还将加快推进海绵城市、地下空间、综合能源等专项规划和城市设计,用好三区三线划定成果,全力推动空间指标加速向新城集聚,切实保障新城建设、产业发展需求。

明史学者马渭源返乡 开讲《郑和下西洋》

本报讯(记者 薛海荣)日前,由市侨联和市图书馆共同主办的娄东侨界大讲堂——“郑和下西洋”在图书馆报告厅举行。本次讲座邀请了著名明史学者马渭源主讲。

郑和七下西洋历时近30年,跨越明初永乐、洪熙和宣德3个皇朝,真正目的是什么?其间发生了哪些惊心动魄的事情?其后下西洋活动为何戛然而止?马渭源在讲座中,一一为大家进行了解答,赢得了现场侨界代表、青年学生和明史爱好者的阵阵热烈掌声。

十五世纪初,郑和率领当时

世界上最大的船队浩浩荡荡地从太仓刘家港出发,七下西洋,在中外交流史上谱写了海上丝绸之路最为壮观和辉煌的篇章。郑和下西洋,打通了中国前往东南亚的海上交通,树立起中国在海外的威望,为华侨开发南洋创造了有利条件。

马渭源是我国著名的明史学者,江苏太仓人,在全国多家电视台与网站担任历史文化栏目主讲人,主讲过大型系列历史文化讲座《大明王朝在南京》《破解大明第一谜案系列》等,深受海内外观众喜爱。

推动危化品运输船舶全程安全 “碧水蔚澜”护航长江生态

本报讯(记者 王倩)近日,太仓海事局联合辖区危化品码头成立“碧水蔚澜”防污工作室,以推动危化品运输船舶全过程不违规不违法,助力提升长江生态环境。

据了解,“碧水蔚澜”防污工作室首批成员共8人,由海事部门防污主管和危化品码头专家组成。该工作室将以“天蓝、地绿、水清、船畅”为目标,综合运用危化品水路运输“大放心”监管和生态环境共建共治共享共赢理念,定期组织开展长江太仓段危化品

平安论坛和危化品应急处置演习演练等活动,探索打造“守绿色廊道、护一江碧水”的长江生态环境保护样板。

近年来,为全面提升辖区船舶载运危险货物运输本质安全水平,太仓海事局不断创新工作机制,全面启动“1+3”高质量选船机制,指导危化品码头更新应急预案,形成太仓港危化品“一货一案”应急手册,推动太仓港船舶污染防治体系建设,构建全辖区船舶污染防治应急资源联动共享大格局,辖区连续多年实现“零污染”。

35家药企抢驻“太仓药谷”

□本报记者 薛海荣

新建项目现场,塔吊林立、机器轰鸣;医药企业车间,灯火通明、一片忙碌……日前,记者在市生物医药产业园采访时,感受到这里热火朝天的建设和发展氛围。

沙溪镇是全市生物医药产业的主阵地,承担着推动生物医药产业高质量发展的使命。为奋力拼出“太仓速度”,市生物医药产业园“满弓劲发”,按下“加速键”。一季度,市生物医药产业园共对接生物医药项目超300个,新注册生物医药类及相关项目35个,总投资约11.5亿元。

一季度,市生物医药产业园分别在上海和深圳举办两场招商推介会,通过项目路演、载体招商、以商引商和产业链招商等方式招揽

纳才。2月,22个生物医药项目在沙溪镇春季重点项目集中签约仪式上签约,总投资41.3亿元;3月,15个生物医药项目在太仓市撤县建市三十周年暨德企发展30年大会——重点项目开工开业系列活动沙溪镇会场上午开工开业,总投资29.82亿元;与上海医疗器械行业协会签订战略合作协议,揭牌“太仓生物医药(上海)创新飞地”、“上海生物医药(太仓)创新成果转化中心”和“长三角生物医药产业服务发展联盟办公室”。一批重点项目成功签约,一批落户项目顺利开工开业,一批创新载体和成果转化中心揭牌运行,进一步助推我市生物医药产业实现新跃升。

在新项目纷至沓来的同时,市

生物医药产业园内在建项目也火热一片。康容生物、尚元、昭衍易创预计8月份主体竣工;熙华新药、升生健康、至睿生物、妙道生物已取得施工许可证,目前正进场装修;生物医药加速器项目已完成规划设计方案。园区在建载体面积超100万平方米,2023年新增11个太仓市级以上重点新建项目和4个结转续建项目,其中,国鑫、正帆、易真康3个苏州重点项目正在抓紧办理施工图设计及审查,预计6月30日前可拿到施工许可证。

实践证明,哪里的营商环境好,人才就往哪里走,产业就在哪里兴。为了做好人才服务工作,市生物医药产业园积极辅导企业开展各类人才申报;加强园区公共交

通、教育、医疗等配套;运营好党群、企业、人才一站式服务中心;加快新建、改建各类人才公寓,多渠道拓展人才公寓房源,其中,尚元人才公寓60套、七溪人才公寓183套、金溪服务型公寓1176套;完善太仓药谷人才会客厅各项功能,打造6平方公里临港生物医药产业集聚区,“太仓药谷·科创蓝湾”人才创新社区。

市生物医药产业园管委会相关负责人表示,在生物医药产业发展的新风口下,将以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“坐不住”的责任感,充分激发逢山开路、遇水架桥的锐气,在生物医药产业发展的黄金浪潮中乘风破浪、勇立潮头。

太仓市融媒体中心·小主持人团常年招生啦!

绘画班同步招生

- 绘画老师:胡玉洁
- B站/小红书/微博同名:胡涂画Art
- 自由艺术工作者、CCTalk网师
- 2010年获第十五届中国服装设计大赛新人奖十佳新人称号
- 2014年从事美术教育与自我绘画创作至今
- 2019年参加《与名师同行》水彩画学习
- 2020年出版畅销漫画书籍《彩铅漫画教程》



你的孩子一定可以
三大独家平台
融媒体中心招募小主持人
主持未来

太仓电视台当家主持人全程执教,媒体平台重塑孩子性格,让孩子勇敢说出来——

- 一、教学平台:全部课程由融媒体中心资深主持人,根据多年主持经验量身打造,并亲自执教。既有深度的理论课程,也有丰富的实战经验,让孩子们真正了解主持、学习表达,感知主持事业的魅力。
- 二、实践平台:融媒体中心将利用自身资源,通过开展各种媒体实践活动,为每一位小主持人提供“实战”锻炼机会,让每一个小主持人都能站上真正的舞台。
- 三、展示平台:太仓融媒体中心将在太仓电视台、官方微信等媒体开设专题栏目,记录小主持人的成长之路,向太仓展示他们的学习成果。融媒体中心提供参与全国性考级服务,学生可获得国家级考级证书。(考级费用不包含在报名费内。)

主持人教学梦之队



张玉平
《太仓新闻》主播
《娄东大爱》主持人



居红辉
中心广播节目部副主任
资深主持人
国家二级心理咨询师



王霖
《早安太仓》主持人
全国青少年语言艺术展演评委



张琪
原《太仓新闻》主持人
综艺活动编导



朱洪海
原《太仓新闻》主持人



屈梦琪
《乐活太仓》栏目编导、主持人
全国社会艺术水平考级艺术考级教师